



दक्षिणकाली नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

फर्पिङ, काठमाडौं ।
बागमती प्रदेश, नेपाल

लघु उद्यम विकास सहजकर्ता सेवा करारमा लिने सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७७/०८/०८)

प्रस्तुत विषयमा संघीय सरकारबाट (उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय) यस कार्यालयमा प्राप्त गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम संचालनका लागि आवश्यक लघु उद्यम विकास सहजकर्ता करारमा लिनुपर्ने हुँदा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायिक तालिम परिषद् (सिटिइभिटी) बाट मान्यता प्राप्त उद्यम विकास सहजकर्ता सम्बन्धी डिप्लोमा कोर्ष उत्तीर्ण गरेको वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायिक तालिम परिषद्बाट उद्यम विकास सहजकर्ता सीप परीक्षण तह २ वा ३ उत्तीर्ण गरेको, वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायिक तालिम परिषद्बाट मान्यता प्राप्त उद्यम विकास सहजकर्ता सम्बन्धी प्राविधिक प्रवेशिका परीक्षा (टिएसएलसी) उत्तीर्ण गरेको नेपाली नागरिकहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५(पन्ध्र) दिनभित्र कार्यालय समय सम्ममा यस नगरपालिकामा दरखास्त दिनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ ।

दरखास्त फारम, कार्य-विवरण, पारिश्रमिक, सेवाका शर्तहरू सहितको विस्तृत विवरण कार्यालयबाट वा वेबसाईट www.dakshinkalimun.gov.np बाट उपलब्ध हुनेछ ।

क.सं.	विज्ञापन नं.	पद	तह	संख्या	आवेदन दस्तुर	कै.
१.	०७/२०७७/०७८	उद्यम विकास सहजकर्ता	सहायक चौथो तह सरह	२ (दुई)	रु.५००।-	

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

Published on: 2077-08-08 (23th November 2020, Nagarik Daily)



करार सेवाको लागि दरखास्त आह्वान गरिएको सुचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७७/०८/०८

यस दक्षिणकाली नगरपालिका अन्तर्गत सञ्चालित हुने गरिवी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम संचालनको लागि आ.व.२०७७/०७८ को को कार्यक्रम संचालन अवधिभरको लागि तपसिलको संख्यामा देहायका योग्यता भएका नेपाली नागरीकहरुले यो सुचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) औं दिनको २:०० बजे सम्ममा यस नगरपालिकामा दरखास्त दिनु हुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सुचना प्रकाशन गरिएको छ । यसको फारम, कार्य-विवरण, पारिश्रमिक, सेवाका शर्तहरु सहितको विस्तृत विवरण कार्यालयबाट वा वेबसाईट www.dakshinkalimun.gov.np बाट उपलब्ध हुनेछ ।

तपसिल

क्र.सं.	विज्ञापन नं.	पद	तह	आवश्यक संख्या
१	०७/०७७/०७८	उद्यम विकास सहजकर्ता	सहायक चौथो तह सरह	२ जना

- क. परिक्षाको किसिम : अन्तर्वाता ।
- ख(न्यूनतम शैक्षिक योग्यता : प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायिक तालिम परिषद् (सिटिभिटी) बाट मान्यता प्राप्त उद्यम विकास सहजकर्ता सम्बन्धी डिप्लोमा कोर्ष उत्तीर्ण गरेको वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायिक तालिम परिषद् बाट उद्यम विकास सहजकर्ता सीप परीक्षण तह २ वा ३ उत्तीर्ण गरेको,वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायिक तालिम परिषद् बाट मान्यता प्राप्त उद्यम विकास सहजकर्ता सम्बन्धी प्राविधिक प्रवेशिका परीक्षा (टिएसएलसी) उत्तीर्ण गरेको ।
- ग. दरखास्त साथ संलग्न गर्नुपर्ने कागजपत्रहरु : उम्मेदवारको व्यक्तिगत विवरण,नेपाली नागरिताको प्रमाणित प्रतिलिपि ,शैक्षिक प्रमाणपत्रहरुको प्रमाणित प्रतिलिपि ,सम्बन्धित विषयको कार्य अनुभवको प्रमाणित प्रतिलिपि । सबै प्रमाणपत्रहरुमा उम्मेदवार स्वयंले सङ्कलन बमोजिम भएको प्रमाणित गरेको हुनुपर्नेछ । समकक्षता चाहिनेको हकमा समकक्षता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि पेश गर्नपर्नेछ ।
- घ. उमेरको हद : दरखास्त दिने अन्तिम मितिसम्म १८ वर्ष पुगी ३५ ननाघेको तर महिलाको हकमा ४० वर्ष ननाघेको
- ङ. दरखास्त फारम पाईने तथा बुझाउने : दक्षिणकाली नगरपालिका कार्यालय काठमाडौं । दरखास्त फारम यस नगरपालिकाको वेबसाईट ,फर्पिङ , www.dakshinkalimun.gov.np बाट Download गर्न सकिनेछ । दक्षिणकाली नगरपालिका -ग- १.१ आन्तरिक राजश्व खाता १२००१००३०१०१०००२ ।
- च. परीक्षा हुने केन्द्र र मिति : अन्तर्वाताको मिति र केन्द्र पछि प्रकाशन गरिनेछ ।
- छ. अन्य : कर्मचारी छनौट गर्ने तथा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार दक्षिणकाली नगरपालिकामा निहित हुनेछ ।
-सेवा सुविधा नगर कार्यपालिकाको निर्णय बमोजिम हुनेछ।
सूचनामा उल्लेख भए बाहेकका अन्य आवश्यक कुराहरु उम्मेदवार छनौट तथा सिफारिस समितिले - निर्धारण गरे बमोजिम हुनेछ ।
थप जानकारीको लागि नगरपालिकाको सम्पर्क नं -०१-४७१००२८ मा सम्पर्क गर्न सक्नु हुनेछ र यस नगरपालिकाको इमेल info@dakshinkalimun.gov.np मा पनि बुझ्नु सक्नु हुनेछ ।

दक्षिणकाली नगरपालिका
फर्पिङ, काठमाडौं